

13 May, 2025

To The General Manager Listing Department National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza, 5th Floor, Plot No. C-1, Block G Bandra Kurla Complex, Bandra (East) Mumbai - 400 051

Sub: Intimation regarding removal of reference to former name of the Company

Dear Sir/Madam,

With reference to the letter dated 13 April 2023, the Company changed its name from 'Fullerton India Home Finance Company Limited' to 'SMFG India Home Finance Company Limited', effective 15 May, 2023.

As per the applicable statutory provisions, the Company is required to display the former name alongside the new name for a period of 2 years from the date of name change. After the completion of said 2 years, the Company will discontinue the use of its former name in all official documents, disclosures, and communication effective 15 May 2025.

You are requested to take note of the same and bring this to the attention of all concerned.

Thanking you.

Yours faithfully

For SMFG India Home Finance Company Limited (Formerly Fullerton India Home Finance Co. Ltd.)

Parthasarathy lyengar Company Secretary & Compliance Officer Membership No. A21472

SMFG India Home Finance Co. Ltd. (Formerly Fullerton India Home Finance Co. Ltd.)

Corporate Office: 503 & 504, 5th Floor, G-Block, Inspire BKC, BKC Main Road, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai - 400051. **Registered Office:** Commerzone IT Park, Tower B, 1st Floor, No. 111, Mount Poonamallee Road, Porur, Chennai - 600116.